

Літературно-мистецьке поєднання

Святкові гастролі театру ім. Т. Шевченка

Напередодні Новорічно-Різдвяних свят чудовий передсвятковий настрій дарували глядачам артисти Чернігівського академічного театру ім. Т. Шевченка. Глядачам Мінська 17 — 18 грудня було показано вистави за Гоголем «Ніч перед Різдвом» у постановці заслуженого артиста України Андрія Бакірова (Гран-прі V-го Міжнародного Фестивалю «Схід-Захід» у Кракові) та «Вій. Докудрама» у постановці Наталії Ворожбит (Премія імені Леся Курбаса та перемога на Першому Всеукраїнському театральному фестивалі премії «ГРА»).

23 — 25 грудня чернігівські актори показали «Ніч перед Різдвом» глядачам Вісники, Львова, Броварів.

Виставка «Деснянської палітри»

У читальній залі обласної бібліотеки ім. В. Короленка відкрито звітну виставку картин Чернігівського народного аматорського об'єднання художників «Деснянська палітра».

Організована 1982 року «Деснянська палітра» об'єднала за ці роки сотні талантів, людей різного віку, професій. Олексій Карпенко, самодіяльний художник, офіцер запасу, став першим головою об'єднання. Потім його очолювали Анатолій Шевченко, Василь Мігрін. З 2009 року головою є Людмила Бешун. Всі учасники підвищують рівень майстерності, відвідуючи майстер-класи, беручи участь у виставках по Чернігівщині та за її межами. В 2010 році об'єднанню присвоєно звання «народного аматорського».

На цій виставці — 61 робота 27 художників — пейзажі, натюрморти, сюжетні роботи.

На відкритті грамотами обласного Департаменту культури були нагороджені художники-аматори Леонід Ліферов, Віра Летошко, Светлана Граб, Володимир Стражев, Борис Мірошніченко, Ольга Качановська, Василь Мігрін, Володимир Руденко, Людмила Федорченко, Олена Грицюк.

Олександр Олійник: з ювілеєм!



Відомий чернігівський журналіст, поет Олександр Григорович Олійник якраз у Новоріччя, 1 січня, відзначив 80-річчя. Найкращі вітання і побажання ювілярові, котрий є давнім автором нашої газети!

Друкуємо добірку віршів ювіляра.

*У ретроградстві ніби не помічений,
Звичайний син сучасної пори,
Містам радію, мов юнак освідченню,
Сумую, як згадаю хутори.*

*Роздвоєння мене трикляте мучить,
То кида долу ниць.*

*Діную вельми водогону зручність,
Ще більше — воду з дідових криниць.*

*Як стомлюся в щоденній роботі,
Десь присяду у затінку віт.
А птахи спочивають в польоті,
Птахам — щастя і радість політ.*

*Він постійно примножує сили,
Як молитва, як пісня, як стяг.
Пташа доля — наструнчені крила,
А інакше немає життя.*

*Хай із чистого золота кліті
Повнозерні — лиш клюю собі й млій,
Наймиліша крилатим на світі
Висота у свободі своїй.*

*Ні вітри, що навпроти незмінно,
Ні дощі, ані хмар каламуть
Не поставлять птахів на коліна —
На колінах птахи не живуть.*

*Гомінливу і здружену зграю
Не ляка потойбічністю світ,
Бо ніколи птахи не вмирають —
Вони просто кінчають політ.*

*Так потягло на протилежний бік,
Що, мов хлопчисько, закачав холоди.
І справді, що таке поважний вік,
Як лугоцвіт, немов любов, запрошує?*

*Я повеневу решту перебрів —
В полонзелу преюному потрапив.
І люпою захопленням з-під брів
І на латаття, й на ведмежу лапку,*

*І просто на нетоптану траву,
Що з остраху схилилася, замерши.
Не столочу — не бійся, не зірву,
Я тільки подивлюсь на тебе першим.*

*На білім світі — логіка уперта,
На білім світі — антитезний смерч.
Йдемо в життя для того, щоб умерти,
Йдемо з життя, щоб відступала смерть*

*Усе переходить у спомини —
Барвисті, неначе вертеп:
І дим з найріднішого комина,
І гори, і море, і степ.*

*І світ зі своїми огромами,
І правда, і кривда і зло.
Нехай переходить у спомини,
Аби тільки довше ішло.*

*По полю, де врунеться жито.
Де жайвір, і ластівка, й шпак,
Де хочеться мить зупинити,
Вона ж, наче супер-літак.*

*Вона, мов космічна ракета,
Летить і упину не зна.
Ну, де ти, ну, де ти, ну, де ти.
Невлонна життя таїна?*

*Живем, тож виходить не вдома ми —
В театрі, де царствує грим,
Де все переходить у спомини,
Як дрова — у попіл і дим.*

Бліц-інформ

Чернігів і далі оновлюється

У 2019 році в місті тривали масштабні роботи по будівництву, реконструкції, благоустрою, початі в попередні 2-3 роки.

Одне з головних новосіль — відкриття Дитячої Академії, дошкільного освітнього закладу № 3 в мікрорайоні Масани. Вперше за останні 25 років у місті відкрили новозбудований сучасний дитячий садок. Він розрахований на 280 дітей. Побудували його із застосуванням енергоощадливих технологій.

Укріплення берегової лінії та розширення пляжу «Золотий берег» — теж один із масштабних проєктів 2019 року. Берег зробили більш пологим, влаштували окрему територію для купання дітей, завершили ремонт дороги на пляж.

Зроблена реконструкція пішохідного переходу на Шерстянку, в якому повністю відновили стіни, стелю, нависи на входах та підлогу. Також - ремонт вул. Героїв Чорнобіля, вул. Ремісничої, відкриття міні-скверів біля терцентру Деснянської райради, навпроти Центрального ринку та навпроти «Чернігівської політехніки». До найважливіших змін відносяться реконструкція нижньої частини Валу та Красної площі.

Поліція знешкодила групу зухвалих розбійників

Підсумком спецоперації поліцейських під процесуальним керівництвом прокуратури стало затримання злочинної групи, яка в грудні вчинила розбійний напад на підприємця у селі Клочків Чернігівського району.

Потерпілий повідомив поліції, що нападники його цинічно катували, аби він віддав коштовності і гроші.

На місце події негайно прибули слідчо-оперативні групи Чернігівського районного відділення поліції та Головного управління Нацполіції в області на чолі з керівництвом. Правоохоронці зібрали речові докази, опитали потерпілого і встановили, що під ранок 10 грудня кілька чоловіків у масках розбили вікно та проникли до будинку місцевого підприємця. Потім, використовуючи фізичне насильство, стали вимагати у нього гроші. Аби зберегти здоров'я, підприємець змушений був зізнатися, де ховає цінності. У результаті лиходії вивезли з помешкання більше 100 тисяч гривень, документи, цінності та рушницю.

Кримінальна поліція спільно із прокуратурою спрямувала пошуки на осіб з кримінальним минулим і дуже скоро вийшли на злочинну групу з числа жителів Чернігівщини. Поліцейські затримали кількох чоловіків віком від 20 до 45 років, раніше судимих за аналогічні розбої, пограбування, а також більш тяжкі злочини.

Зловмисникам оголошено про підозру, поліція вилучила у них речові докази, які беззаперечно доводять, що це саме вони скоїли розбійний напад. Правоохоронці перевіряють підозрюваних на причетність до аналогічних злочинів на теренах Чернігівщини. Побитий господар проходить тривалий курс реабілітації після перенесених тортур і знущань.

Триває досудове розслідування в рамках кримінального провадження, відкритого за частиною 3 статті 187 Кримінального кодексу України (розбій, поєднаний з проникненням у житло). Чоловікам загрожує позбавлення волі на строк від семи до дванадцяти років із конфіскацією майна.

Допоможемо Владіку!

Звертаємось до всіх небайдужих людей! Нашої допомоги потребує добрий, вихований хлопчина Кузьменко Владислав, учень 2 класу Чернігівської школи № 4.

Страшний діагноз — апластична анемія тяжкого ступеня...

Від 26 червня 2019 року Владик перебуває на лікуванні. Але, на жаль, усі лікувальні заходи, які родина пройшла, не надали бажаного результату. Зараз хлопчик на підтримуючій терапії.

Єдиний і необхідний шанс на здоров'я та життя Владислава — проведення аллогенної трансплантації кісткового мозку від неспорідненого донора за межами України.

Загальна оцінена вартість лікування — 125 000 євро.

Це значні кошти, які родина не може зібрати самостійно.

Не залишайтеся осторонь! Кожна гривня дуже дорога. Адже це підтримка родині, яка вселяє віру та надію у світле майбутнє, якого так заслуговує Влад.

Телефон мами Владика — Кузьменко Світлани В'ячеславівни: 0931626491

Карти Приватбанку, на які можна перерахувати допомогу на лікування дитини:

5168 7453 0213 6210 (для гривень);
4149 4991 2756 3250 (для доларів).

Скандинавські пісні на підтримку сучасних героїв

Відважні герої й незвідані далекі землі, співці-скальди, які володіють таємничою магією. Їхні пісні навівають чари й без зброї долають ворогів.

присутніх у таємничий та величний світ скандинавської міфології. Звучали пісні англійською та українською мовами.

Концерт був благодійним, тож за-



Нещодавно у Чернігівській центральній міській бібліотеці ім. М. Коцюбинського звучала незвичайна музика. Дует Ravenheart (Олександр Колесник та Валерія Вергунова) занурились у

вдяки епічним героям минулого вдалося допомогти героям сучасним — зібрати кошти українським військовим на Донбасі.

Фото Віктора Марченка

Капела бандуристів — у центрі «Відродження»

Як і щороку, на день Святого Миколая до обласного центру комплексної реабілітації дітей з інвалідністю «Відродження» завітали сам Миколай разом з артистами Капели бандуристів ім. О. Вересая філармонійного центру (ху-

Діти з інвалідністю та діти, яким загрожує інвалідність, отримують у центрі «Відродження» реабілітаційну допомогу, навчаються соціальним та побутовим навичкам, розвивають свої здібності. Це діти, які



дожній керівник та головний диригент — заслужена артистка України Раїса Борщ, головний хормейстер — заслужений працівник культури України Микола Борщ). У програму увійшли новорічно-різдвяні твори.

прагнуть творчості. І для них концерти Капели — завжди особливий подарунок.

Артисти приїхали не тільки з піснями: кожен юний глядач отримав ще й солодкий сюрприз.